今日德州

## 城事

## 担心学生安全规避风险

# 几乎没有学校搞集体春游了

本报3月27日讯(记者 常 学艺) 春暖花开,正是踏青的 好时节。以往大多数学校都会 组织学生春游。27日,记者了解 到,因担心学生在外活动发生 安全事故,绝大多数学校放弃 了集体春游的计划。

"我们已经连续两年没有组 织学生春游活动了。"德城区第 二实验小学的杨老师说,今年也 暂时没有外出计划,主要是出于

安全考虑。新湖南路小学的马校 长告诉记者,学校之所以不组织 学生集体春游,除了安全问题 外,还有就是集体出游有很多局 限性。"需时时刻刻排队来确定 人有没有少,到了景点也不会得 到充分的学习。

马校长还说,他们支持学 生外出到一些有文化底蕴和文 化氛围的地方采风,也有家长 提建议希望有集体春游的机

会。"我们有个家长委员会,可 以以班级为单位在家长的带领 下出游。

记者了解到,很多学生都 很期待春游,但一部分家长认 为春游除保证孩子的安全外, 还应达到学习目的。"以前组织 的春游活动内容比较单一,大 多是逛逛公园,参观博物馆,还 有组织学生祭扫革命烈士墓, 大多局限在城区,很希望他们 能够走出去,看看外面的世 界。"家长孙先生说。

德城区教育局基础教育科 张科长告诉记者,以前春游是许 多中小学的传统项目,但现在学 校为规避风险,他们不会轻易组 织大型集体活动,即使组织也会 选择比较近的地方。"教育局也 对外出安全抓得比较紧,学校独 自承办的活动都需上报,审核通 过后才可执行。"



### 井盖坏了咋一直没修

本报3月27日讯(记者

宿可磊) 27日,市民柴先生 拨打本报热线称,东地北路 肖月教师小区门前路边一 井盖被轧坏近一周了,至今 无人维修

27日中午,井盖已经被 压塌掉进了下水道井里,在 井口边上只放了几块砖头。

说,并盖上周就已经压裂了, 前两天一辆三轮车直接轧上 陷了进去,最后找了辆车才 拖出来。"有人在边上放了几 块砖头,一直也没人修。

"上下班时间人流很 大,而且还有不少骑车的学 生,开着这么大口子很危 险。"附近的刘女士说,这段 路上的井盖轧坏好几个了, 南边路口前段时间刚换了 个,这边又轧坏了

"井盖坏了要抓紧修,出 了事就晚了。"刘女士表示,希

员说,最近几条道路都在维 修,可能是夜间大车通行 致,会尽快派工作人员前去 处理更换。



## 野菜上市身价居高不下

本报3月27日讯(记者

孙婷婷) 天气转暖,不少野 菜已经新鲜上市。27日,记者 了解到,野菜上市已有一段时 间,不少野菜宁肯烂掉,也不 愿意降低身价。

27日上午, 东地路便民市 场上,有4家摊位将香椿、荠 菜、田七、面条菜等摆在了显 元,竹笋每斤5元钱。

"好多烂叶子,得揪下 "刘女士说,野菜已经上市 一周多了,刚开始上市时,每

天批发的野菜都不够卖,价格 比现在稍微贵一点。

商贩赵女士说,她摊位上 的3个竹笋已经摆了3天了, 个都没卖出去。"春天的野菜, 蒸着吃、包饺子吃、炒着吃、做 凉菜,都很好吃,刚上市时,很 多人想尝鲜,这两天只剩下老 年人买了。

"野菜口味好,也新鲜,但 不敢吃多了。"市民刘悦说, '刚上市的时候买回家尝尝 鲜,家里老人喜欢吃,但吃了 之后感觉不舒服,就不再购买

#### 路边一洗车店工作人员 望相关部门抓紧维修。 眼位置,价格相当于家常菜的 天衢工业园的工作人 几倍,如香椿每斤的售价为22

## 开始智能化改造



租房价格

涨了两三成

本报3月27日讯(记者 王乐伟)

房源充足,租房价格却一直看涨。27

日,记者了解到,市场上的房源量比较

充足,但房屋租赁价格却一直在上涨, 现在房租与年前比上涨两三成。

"房租一直在涨,原来最差的房源 300元/月,现在涨到了400多块钱。最好 的房源已经都超了2000元。原来1500块 钱就能在市直小区租到设施齐全的房 子,现在最起码要1800块。"27日下午 德州三辰房产李经理告诉记者,需求 高都是造成房租上涨的原因。

27日下午,记者从德城区几个小 区和房屋中介了解到,城区出租房源 比较充足,但都出现了不同程度的涨 价,不少老租户也遭遇涨租的命运, 涨价幅度从100元到200元不等。 德州阳光房产经营有限公司石经 理告诉记者,租房的客人一般是刚毕 业的大学生和外来的务工人员,客人

对房源的要求越来越高,好房源和高 档小区越来越受欢迎,价高也好租。

220千伏变电站

工作人员正在对220千伏临邑变电 站进行智能化改造

本报通讯员 李玉刚 王衍 摄

本报3月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 李玉刚) 3月25日,首批220 千伏组合电器进入临邑220千伏变电 站施工现场,标志着德州220千伏变 电站开始智能化改造,该站预计6月 30日改造完成,并投入运行送电。

220千伏临邑变电站是国家电网 山东德州供电公司自行设计、施工的 第一座220千伏智能变电站,将更换、 迁移220千伏三相油浸有载变压器各 台;新装220kV组合电器间隔8个 新装110kV组合电器间隔12个,新装 35kV高压开关柜26面;新装35kV消 弧线圈接地变成套装置2套;迁移 35kV电容器6组(新站投运后施工); 变电站监控系统、一体化电源系统、 图像监视系统、SF6在线监测系统等

### 公交部门面向社会征求意见

## 交车啥颜色请您来说说

本报3月27日讯(记者

孙婷婷) 27日,记者从德州 市公共汽车公司了解到,德州 公交车将统一所有车辆车体 为一种颜色,换色之后广告依 然存在。

为了全面提升自身的服

务形象,规范企业面貌,打造 更为舒适、满意的乘车环境, 提升德州公交作为城市窗口 的品牌效应,德州公交将统一 更新所有公交车辆的车体颜 色。按照计划,今年投入运营 的一批新能源汽车的车体颜 色将先行统一,正在运营中的 车辆也将在近年内逐步分批 更换为新的颜色。

德州公交现面向社会征集 意见,车身颜色应体现以下几 个方面:德州的历史文化背景, 中国太阳城文化,公交低碳,节

能、环保的优势等。经过德州公 交内部的初步筛选,确定草绿 色、春绿色、橙红色、菊蓝色、深 天蓝色、以及天蓝色6种车体颜 色备选方案。市民可以选择自 己最喜欢的车体颜色,并进行 投票。

### 乐陵联社:打造信贷支农特色品牌

近年来,乐陵联社立足 当地经济发展,努力提高服 务水平,充分发挥农村金融 主力军作用,与有关部门做 好对接,特色贷款业务办的 有声有色。一是利用划入"蓝 黄经济区"的机会,逐步和招

商引入的优质企业建立信贷 关系,大力支持蓝黄经济区 发展;二是与团委合作,开办 了青年创业贷款,累计发放 贷款320万元、支持64名农村 青年走上了自主创业的道 路;三是与计生委合作,开办

### 庆云联社:大力支持青年创业

今年以来,庆云联社按 照"帮扶一个、造福一方"的 原则,不断加大对青年创业 贷款支持,成功带动大批青 年走上致富之路。

该联社加强与人社局的 合作,共同研究制定《庆云县 青年创业贷款实施办法》,明 确了操作细则并在辖内所有 网点设立青年创业贷款窗

### 庆云联社:加强审计人员队伍建设

庆云联社不断加强审计 人员学习培训力度,确保充 分发挥审计监督职能。

-是强化合规教育。该 社坚持"依法合规,提升效 能"的审计理念,推出"累积

式合规知识周考"的考核模 式,每周组织审计人员进行 系统地培训教育。二是提高 学习意识。该社以提高学习 积极性为着力点,组织员工 自学与定期集中学习相结

了双千帮扶贷款,累计发放 贷款近1000万元,为198个计 生家庭提供了创业资金;四 是与妇联合作,开办了妇女 创业小额贴息担保贷款,累 计发放贷款8000余万元,共 支持1214名妇女走上了发家 致富的道路。

### (李培刚 宋高峰)

口,每周邀请人社局审核人 员集中到联社"联合办公", 大大缩短了贷款审批时间。 同时,联社贷款审批委员会 坚持每周召开两次贷审会, 有效地缩短了办贷时限,提 高了办贷效率。 (张涛)

合,切实提高审计人员的综 合业务素质。三是培养后备 人才。该社通过组织审计后 备人才考试,选拔6名优秀后 备人员充实审计人员队伍, 并定期抽调参加常规及专项 检查,不断提高后备人才的 业务能力。 (邱玉)

## 齐河农合行设置"零币兑付"专用窗口

3月25日, 齐河县祝阿 镇王楼村72岁的张同花老 人带着一大兜一角硬币来 到齐河农合行晏城支行,该 支行工作人安排她在专门 为兑换零残币设置的专用 窗口快速办理了业务,获得

老人称赞。自去年下半年以 来, 齐河农合行陆续在各营 业网点设置了零残币兑付 窗口,专门负责为客户"化 零为整"或者"化整为零"以 及兑换残币,解决了辖内客 户兑换货币的需求,化解了

因客户兑换零残币带来的 排队难。该专用窗口配置业 务熟练、技能全面的专门人 员,既提高了兑换效率,又能 够满足客户多方面的业务 需求,受到客户一致好评。

(于雯雯 石勇)

## 齐河农合行13万"麦补"户用上"农金通"

为切实做好2013年小 麦补贴发放工作, 齐河农合 行春节前便组织工作人员 成立了小麦补贴发放领导 小组,专门负责麦补的发放 到户、支取到人、监督办理 等工作,促使发放工作稳步

推进。在补贴发放过程中, 该行在全县119处"农金通" 服务站及时张贴海报告知 农户,并要求终端操作员全 天候为前来办理业务的农 民服务,保证辖内13万农户 能够及时、就近领取补贴款

项。目前,该行对县内千人 以上村庄已经全部安装了 "农金通",每个村庄至少配 备一台移动POS,真正实现 了"电子机具村村通",农民 足不出户即可办理业务。

(于雯雯 宋峰)

招聘

济南市市区水站招送水工,高 薪、管住。有意者请与于先生联系。 电话:13964186692